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Чланови посланичке групе НС – Покрет за спас Србије Санда Рашковић Ивић, Дијана
Вукомановић, Славиша Ристић и Ђорђе Вукадиновић данас су одржали заједничку
конференцију за новинаре.

  

Повод за њихово обраћање јавности јесте ситуација са преговорима о „косовском
питању“ - односно скандалозне и противуставне изјаве које су премијерка Ана Брнабић и
министри Владе Србије ових дана износили на тему Косова и Метохије, за недељу
најављени састанак Вучића и Тачија у Бриселу, агитовање функционера СНС-а о
потписивању правно-обавезујућег споразума као јединог, неизбежног и коначног
решења, као и чињеница да се у Скупштини Србије у потпуности игнорише најважније
питање у земљи.

  

  

Санда Рашковић Ивић: Ако је „задржавање Косова у Србији илузија“, а Косово
према уставу припада Србији, да ли то значи да су се сви министри 
заклели на илузију?
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Даме и господо новинари, добар дан и добро дошли на нашу конференцију. Ми данас
нећемо говорити о начину на који је заказана ова седница, нити о времену које нам је
преостало да се спремимо за дискусију, него о томе да смо од председнице парламента
тражили да закаже посебну седницу о техничким и политичким преговора Београда и
Приштине.

  

То је у овом тренутку и те како значајно. Не само да у недељу имамо састанак
Александра Вучића и Хашима Тачија, а да нико у Србији нема појма ко је Вучићу дао
платформу и дозволу да преговара, већ не знамо ни која је платформа. Али, седмицу
смо затражили још више због тога што у последње време видимо комешање у редовима
владе које је веома антипатично.

  

Желела бих да се осврнем и на премијерку Ану Брнабић која је дала скандалозну изјаву
рекавши да је „Косово било у Србији“ и тиме КиМ ставила у контекст прошлог времена.
Рекла је и да „свако инсистирање на томе да Косово остане у Србији крши компромис“.
То је изјава која је на нивоу издаје, да не кажем велеиздаје, изјава којом се крши Устав.
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Али, није госпођа Брнабић једина која у својим дискурсима предаје Косово. То уосталом
и није њена идеја, већ су то туђе идеје, која она сада спроводи у дело. Имамо и
министарку без портфеља Славицу Ђукић-Дејановић која је пре неки дан у интервјуу
Танјугу казала да је „задржавање Косова у Србији илузија“. Пошто су се сви министри
заклели на Устав, значи ли то да су се заклели на илузију?

  

Имамо и потпредседницу СНС Марију Обрадовић која је добила задатак да путује по
Србији. Обишла је неколико градова у Србији - Медвеђу, Црну Траву, али чули смо да се
обилази и Кнић, Топола, Рача, Лапово, Баточина - где се даје снажна подршка
Александру Вучићу и где се страначким активистима говори о томе да мора Косово да се
потпише овако како јесте и моле се да разговарају с комшијама и људима да спрече било
какве демонстрације или излазак на улице у случају потписивања.

  

Дакле, видимо да се Александар Вучић - који је родоначелник и Бриселског споразума и
ове идеје о предаји Косова, па чак и о столици у УН – видимо да се он као, председник
Србије, крије иза женских сукања и да пушта балоне да они говоре.

  

Ми сматрамо да је ово кршење и Устава и закона, да је Србија пала на најниже гране и
сматрамо да је Народна скупштина РС право и једино место где ће се расправљати о
судбини КиМ, о људима који тамо живе, о манастирима и рудним ресурсима који су тамо.
Било би људски да они који воде ову државу барем људе који су изабрани од народа
погледају у очи и кажу шта им је намера.

  

Ђорђе Вукадиновић: Док Тачи окупља делегацију свих политичких опција и
цивилног сектора , Влада и Скупштина Срби
је ћу
те и припремају медијску и политичку ватру за прихватање капитулације

  

Хтео бих да вас подсетим да у овом тренутку почиње и тече Осма ванредна седница
Скуштине Србије у месецу јуну. Интересантно је да, не потцењујући ни једну тачку
дневног реда, никоме није пало напамет да се и Косово стави у једну од њих. Тема о
којој се говори у свету, Бриселу, УН... Свуда је дакле подобно да се говори о овим
преговорима, само не у Скупштини Србије, као о институцији у којој би пре свега требало
да буде место тог дијалога. И то није фраза и пуко опозиционо зановетање, већ логично
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питање потпуно независно од тога шта мислимо да је решење о КиМ. Осма седница и
никоме не пада на памет да закаже седницу о КиМ?

  

А сада, из ових изјава председнице владе, министара у влади и високих функционера
владајуће странке, јасно је зашто те седнице нема. Јасно је да се врши медијска и
артиљеријска политичка припрема за потписивање и прихватање тог
правно-обавезујућег споразума. Ако они мисле да је то тако добро, паметно, патриотски
и неизбежно, нека отворе расправу у Скупштини. А не да се бавимо крзнашицама.

  

  

И још једна ствар. Та расправа је неопходна. Болно је и понижавајуће што је нема. А
додатно је понижавајуће то што читамо најаве функционера Приштине, од Хашима
Тачија па надаље, који најављују ове бриселске разговоре као „почетак завршне фазе у
договору између Београда и Приштине који треба да резултира чланством Косова у УН и
евроатлантским интеграцијама“. И он позива опозицију, посланике и цивилни сектор
„Косова“ да се укључи у преговоре и делегацију.

  

 4 / 7



Посланичка група НС – Покрет за спас Србије: Изјаве Ане Брнабић о Косову су скандалозне, а Вучићева тзв. „брига за безбедност Срба на КиМ“ лажна и лицемерна
петак, 22 јун 2018 16:40

Дакле, Тачи хоће делегацију састављену од представника свих политичких опција и
цивилног сектора (ако тако нешто уопште постоји тамо), а Влада Србије и Скупштина
Србије ћуте и припремају медијску и политичку ватру за прихватање капитулације и
манипулишу грађанима тако што се то прикрива.

  

За то време, Вучић „витешки“ истура Ану Брнабић и остале даме из странке, да ту
припрему врше. А не дај Боже да дође нас обавести шта намерава да учини или још
више, да дође да чује шта посланици Скупштине мисле о тим плановима и тим намерама.

  

Они се већ позивају на безбедност грађана на КиМ, и то ће бити један од главних
алибија за прихватање ове капитулације. Ако је брига тако велика, што је нису
показивали онда када су прихватали Бриселски споразум и фактички предавали север
Косова у надлежност приштинским институцијама? Ако се тако брину за Србе на КиМ,
што не питају колегу Славишу Ристића или друге посланике из своје посланичке групе
који живе на КиМ шта мисле да ли је Бриселски споразум добар и да ли је ово што се
сада спремају да потпишу добро и у интересу Срба на КиМ? А не да лију крокодилске
сузе и заклањају се иза наводне безбедности тих људи тамо због претње неким
„Олујама“, да би урадили оно што су наумили и што су обећали, због чега су и дошли на
власт 2012. године - да то испуне.

  

Славиша Ристић: Активисти СНС на КиМ су криминалци који тероришу
становништво да не би говорило истину о томе шта им се спрема

  

Госпођа Санда Рашковић Ивић је говорила о томе како активисти СНС-а иду широм
Србије и покушавају да припреме грађане за издају, коју Александар Вучић очигледно
има намеру да направи тако да то не изазове протесте и другу врсту противљења Срба.
Да вам кажем како се то ради на простору КиМ - не политичким деловањем, већ
претњама.

  

На КиМ данас, нажалост, не смете говорити истину. Ако питате обичне људе који живе
доле, они вам нажалост не смеју рећи истину и свесно ће лагати како би избегли
непријатности - које неретко имају. Активисти СНС на КиМ су криминалци који тероришу
становништво да не би говорило истину о томе шта им се спрема.
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У прилог томе иде и ово понашање Александра Вучића последњих месеци у коме је он
изигравао „дежурно страшило у кукурузу“ када је у питању безбедност Срба на КиМ.
Свакодневним тврдњама о томе како „Албанци само што нису кренули у нови погром“ у
становништву сеје додатну панику. А све је то у циљу стварања климе на основу које ће
он имати изговор након потписивања тог издајничког споразума и рећи „то је једино и
изнуђено решење зарад безбедности Срба“.

  

  

Ја вам заиста желим рећи да је то једна велика лаж. Наша безбедност ће тек бити
угрожена уколико будемо, како су нажалост замислили, део „независног Косова“ или
„велике Албаније“. Правно-обавезујући споразум не може бити зарад нашег безбедности
и опстанка на КиМ.

  

Оног момента када било ко у име државе Србије стави свој потпис на такву врсту
документа, знајте да Срба више неће бити на простору КиМ. Уколико до тога, упркос
свему не дође, ипак ће бити наде и перспективе да ми - који доле живимо са својим
породицама - наставимо своју борбу на простору КиМ.

  

(НСПМ)

  

Видети још:

  

Ђорђе Вукадиновић: После изјава Ане Брнабић Србија и званично одустаје од
поштовања Устава и борбе против косовске независности

  

Санда Рашковић Ивић: Вучић се крије иза сукње Ане Брнабић

  

Скупштина Србије: Опозиција затражила оставку и одговорност премијерке Ане
Брнабић због изјаве да је „Косово било Србија“
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Ана Брнабић за "Велт":&#160;Косово је било Србија. Тачка. Сада морамо наћи
компромис. Србија никада неће признати независно Косово. То не би био
компромис. А када бисмо и даље инсистирали да Косово припада Србији,
компромис не би био могућ

  

Хашим Тачи: Састанак с Вучићем је почетак финалне фазе дијалога - правно
обавезујући споразум значиће улазак Косова у УН и НАТО
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